

《东南商报》健康事业部“拯救牙缺失”公益行动深入开展

先天缺牙，新加坡籍华人万里回甬种牙记

All-on-4生态种植实力挑战难度



先天缺牙难度大 国外一流医疗环境无计可施

新加坡籍华人陈志伟教授过完本地新年后的跨过大洋慕名来到宁波牙博士求医经历，让牙博士院内的医务人员唏嘘不已。世界闻名的花园城市新加坡，有着发达的经济和一流的医疗技术，可陈教授咨询众多口腔专家后，得到的答案却是：“陈教授是罕见的先天缺牙情况，治疗难度太大。”

在诺丁汉大学执教文化研究的传媒学院陈教授，先天性牙齿缺失，六颗乳牙参差不齐，导致发音不准，让工作严谨的他一度困扰不已，得知 All-on-4 生态种植技术领军人张春旭院长坐诊牙博士，放弃了新加坡本地“三重保健计划”的高额医疗条件，一过完新年就专程来牙博士接受种植牙治疗，为了高技术自愿自掏腰包。

牙博士口腔医院张春旭院长介绍，先天性牙齿缺失是一种非常罕见的口腔问题，治疗过程非常复杂，对于医院与医师的技术水

平有相当高的要求，新加坡的牙科医院无可避免，其实并不意外。

中韩齿科专家齐商议 甬城即刻植牙显神奇

牙博士张春旭院长为陈教授做了详细的口腔检查，口腔 CT 显示：陈教授缺牙时间太久，牙槽骨十分稀薄，手术难度非常大。为了保证种植牙质量与效果，术前张院长召集了中韩数名资深口腔专家联合会诊，经过几次研讨会议，最后共同制定出了适合陈教授的“先天牙缺失即刻植牙方案”。

根据术前口腔数据分析，制作引导性 3D 立体导板进行设计和植牙定位，张院长在陈教授的上下颌区域仅植入数颗种植体，就恢复了全口牙齿的正常咀嚼。

切实可行的种植方案加上先进的诊疗设备以及张院长丰富的临床经验，手术非常顺利，仅仅一顿饭的功夫，陈教授就下了手术台。“新加坡的医生告诉我情况很复杂，我已经做好了面对复杂手术的准备，但是没想到牙博士医生这么快就帮我种完牙齿了，而且没什么痛苦，真不愧是即刻种植牙。”

听了陈教授的介绍，记者心存疑惑，先天缺牙种植难度系数高，为何陈教授的植牙手术却如此顺利？陈教授常年居住国外，为何在新加坡这么发达的国家，面对陈教授的缺牙问题难以解决，而在牙博士种完牙后的效果却这么好？记者特意采访了牙博士张春旭院长。

多颗缺牙 无需种植多颗 All-on-4生态种植破解“种不了牙”

张院长介绍，传统种植技术存在诸多缺陷，不仅手术时间冗长复杂，恢复期长，出血多、创伤大，而且面对复杂植牙病例的时候无能为力。All-on-4 生态种植可以实现即拔即种，舒适创小、少种多效，作为新一代种植牙技术，它克服了传统种植技术诸多缺陷，在缺牙市民中有口皆碑：

1.即拔即种，无需植骨

All-on-4 种植牙技术采用特殊的植入方式和力学设计，在骨量较少的情况下通过增大

■活动快讯

全城寻找高难度植牙案例

《东南商报》健康事业部牵手宁波牙博士口腔医院联袂巨献：
种植牙最高可享每颗 3000 元公益补贴

活动时间：即日起至 1 月 31 日

报名对象：

- 1、单/多颗牙缺失、半/全口牙缺失、想缩短种牙疗程的市民；
- 2、牙槽骨萎缩，骨量流失影响种牙的；
- 3、牙周病患者，牙齿松动，无法保留的；
- 4、疑难不常见病例，有学术研究价值的缺牙市民；
- 5、特殊缺牙人群。

报名方式：拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线。

记者 毛雷君

**咨询报名请拨打东南商报健康事业部
“一拨就灵”热线**

大叔搓麻将引发痔疮，尴尬之余采取“紧急措施”



如今老年人的生活也是越来越丰富，各种娱乐项目丰富了大家的晚年。除了晨练、广场舞等较为消耗体力的活动，午后约上几个搭子搓一把麻将同样是不亦乐乎。今年 65 岁的严叔，就是麻将的忠实爱好者。但是，近来一段时间，严叔却在他的“战场”上坐立不安，这究竟是怎么回事呢？

晚年痴迷麻将，久坐不动引发便血不止

严叔并非资深麻友，只是觉得自己年纪大了，害怕患上老年痴呆，打麻将能使自己脑子更灵活，于是在刚退休不久才跟人学起了麻将。从此便一发不可收拾，每天都要搓上几把才能解心头之痒，风雨无阻并结交了不少麻将搭子。长期保持坐姿也不起身活动使原本健康的严叔患上了痔疮，对此他并不是很在意，虽略有煎熬，但每天乐趣依旧。去年十一月，他一如往常去棋牌室，据称这次一坐就是 7 小时，中间连厕所也没去过。

麻将结束后，严叔突然感觉下身坠胀，上厕所时便血不止，弄得裤子上都是，这让他尴尬不已。严叔从网上看到有人用卫生巾来对付痔疮及便血，竟也学了起来，从此日常出门依靠起卫生巾。虽可以抵挡血迹，但卫生巾也无法真正抑制疼痛。渐渐地，痔疮的疼痛让严大叔无法正常行走，更不能像过去那样搓麻将。

通过义诊得知马应龙，专科专治，痔疮烦恼方才化解

老伴为此担心不已，一次买菜回小区时看到了宁波马应龙医院在小区的义诊队伍，便马上带着严叔去了韩国电子肛门镜检查。

经仪器的检查后，坐诊医生为其分析了真实病症并预约好来院详细检查的时间，嘱咐最近生活中需要注意的事情。据坐诊医生孙巍主任说，严大叔患有嵌顿痔。患上嵌顿痔会疼痛剧烈，严重者不能直立行走，大便时反复多次的出血，还会引起缺铁性贫血。尤其老年人较年轻人更容易得痔疮，平时要避免久坐，当发现有痔疮反复脱垂时，更应尽早手术治疗，以免出现嵌顿痔。

意识到病情的严重，在老伴的陪同下严叔隔天就来到宁波马应龙医院。经过十天的住院治疗，严大叔已恢复了健康。如今身体康复，严叔说起马应龙都很感激，但紧接着又谈起了他的爱好：“多亏了宁波马应龙让我又能安心搓麻将了。但是我肯定听医生的话，每天玩一小时就起来活动，坚决不久坐。”严大叔表示，手术很到位，让其都感觉不到疼痛，同时坐诊医生孙巍主任也让他感觉贴心：“孙主任经常来病房‘教育’我，让我回家少打点麻将，多去锻炼，不要让子女老伴担心。”

慢跑的正确姿势

1.脚的着地方式

有些人认为跑步时用前掌着地，也有人认为应该足跟着地。我们建议先以中间部分接触地面。研究表明一名好的长距离跑者通常是以足中着地的。慢跑者以足中和脚跟着地，快跑者的着地点比慢跑者靠前。我们认为只有短跑选手和中短跑选手适合以前脚掌着地。

可能有些人会例外，但是以足中着地对初中级跑步者是个好的方式。这样可以减少震动，缓解对小腿肌肉和足腱的压力，同时为下一个迈步做好准备。

2.臀部和头部的姿势

当你的脚着地时，你的臀部的位置在哪里？有些人建议，着地时你的脚应该在你的重心线的末端，也就是头臀脚三点成一线。头部保持正和直，目光看向正前方。从脖子以上部分转动，避免身体的扭转，避免在行进时产生不稳定。

3.手臂的姿势

跑步时您的手臂运动有助于向前推进，同时您的手臂运动还有助于最大限度地减少躯干旋转。保持你的肘部弯曲约 90 度角，同时保持与腿部运动的步幅一致。在跑步过程中向上或向下摆动你的手臂，手在向上摆动到和你的胸骨齐平的位置，向下摆动带到腰带位置。

安氏疗法，免除肛肠患者后顾之忧

随着医疗技术的日益成熟，使老年人做痔疮手术也更加安全。如今痔疮手术创口越来越小，时间越来越短，除部分中重度患者需要留院观察外，轻度患者几乎可以做到随治随走，免除了许多患者的顾虑。

宁波马应龙医院特别引进国内外知名的“安氏疗法”。据了解，“安氏疗法”是国家卫计委中日友好医院安阿明教授发明和创新，曾获得世界医学发明三项奖项，是卫计委选定向全国推广的肛肠病治疗新技术，目前已在世界上十多个国家和国内多个省市全面推广，经受了数万患者的临床考验。此疗法手术时间短、出血少、痛苦少、疗程短、恢复快、不易复发，得到了国内外肛肠专家的认可。

据悉，宁波马应龙医院自落户甬城以来，除了因为是一家医保定点单位，更是以其先进的技术、专业的医疗团队获得老百姓信赖。

记者 毛雷君

**咨询 / 预约请拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线
预约挂号的读者可享免韩国 Dr.camscope 电子肛门镜系统检查费用**

